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EXAMEN.

MICROECONOMIA I.

1) (3 puntos)

La curva de demanda de transporte de una empresa de ómnibus es p=100-(q/10), siendo p el precio del boleto y q el número de viajes diarios. Si el precio del boleto es $ 75, 

a) ¿qué ingreso obtiene diariamente la empresa?

b) Defina y calcule la elasticidad precio de la demanda de transporte (para el precio indicado).

c) ¿Si la empresa necesita más ingresos, debe subir el precio o bajarlo?

2) (3 puntos)

En un mercado donde existen dos empresas, la función de demanda está dada por :

p = 400 – Q

siendo Q= q1 + q2, y los costos marginales de cada empresa son iguales a 60.

a) Encuentre la cantidad  que producirá cada empresa y a qué precio en el caso de que la empresa 1 sea líder

b) ¿Cuál es la solución si suponemos que se compiten a la Cournot?

c) ¿Y si suponemos que compiten en precios?

3) (3 puntos)

a) ¿Qué estructuras de mercado conoce? Analice brevemente sus principales características. 

b) Analice la elección óptima de un consumidor que consume dos bienes que son sustitutos imperfectos. Para ello plantee y analice la restricción presupuestaria, las curvas de indiferencia y el punto óptimo de consumo. 

4) (3 puntos). Conteste brevemente las siguientes preguntas:

a) ¿Por qué es ineficiente un monopolio comparado con la situación de competencia perfecta?

b) Diversos cambios económicos, sociales y culturales de las últimas décadas han significado variaciones en las preferencias de las mujeres, para quienes el empleo en el mercado laboral se ha vuelto más atractivo. ¿Qué efectos tiene esto sobre la oferta de trabajo y los salarios?

c) ¿hay alguna circunstancia en la que es mejor para una empresa en competencia perfecta producir aunque pierda dinero?. En caso afirmativo, ¿cuándo?.

